

**В. А. ЗАКРУТ-
КИНУ — 75 лет**



Секретариат правления Союза писателей СССР направил Виталию Александровичу Закрутину приветствие:

«Сердечно поздравляем Вас, известного советского писателя, с семидесятилетием со дня рождения.

Свое служение литературе Вы начали еще в довоенные годы как исследователь и горячий пропагандист искусства слова. В годы Великой Отечественной войны военным журналистом Вы прошли славный путь вместе с героями своих стихов и очерков, защитниками Родины, принимали участие в штурме Берлина. За боевые заслуги награждены орденом Красного Знамени, боевыми медалями. Суровая школа войны навсегда связала Вас с темой армии, которой посвяще-

ны многие прекрасные страницы Ваших книг.

Писатель большой творческой силы, Вы сумели в таких произведениях, как исторический роман «У моря Азовского», роман-эпопея в 3 книгах «Сотворение мира», роман «Плавучая станица», повесть «Мать человеческая», и других глубоко и ярко отобразить народную жизнь на протяжении многих десятилетий, внося замечательный вклад в развитие советской литературы. Ваши книги воспитывают в людях чувство исторического оптимизма, интернационализма, любовь к родной земле. Со страниц Ваших произведений встает прекрасный, героический народный характер.

Творческую деятельность Вы успешно сочетаете с большой общественной работой. Секретарь правления СП РСФСР, член правления СП СССР, Вы много сил и времени отдаете Вашим общественным обязанностям, особенно внимание уделяя подготовке и воспитанию молодых литераторов.

Ваши заслуги перед литературой отмечены многими высокими государственными наградами и премиями. Лауреат Государственных премий СССР и РСФСР, Вы награждены орденом Ленина, тремя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Красной Звезды, медалями.

Желаем Вам, дорогой Виталий Александрович, крепкого здоровья, новых творческих успехов, большого счастья».

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

**В РЕДАКЦИЮ
«ЛИТЕРАТУРНОЙ
ГАЗЕТЫ»**

Горячо и сердечно благодарю все организации, товарищей по перу и дорогих читателей, поздравивших меня с семидесятилетием и высокой государственной наградой — орденом Ленина.

Сергей МИХАЛКОВ

ЛИТ

Лит. газета

23 МАР 1983